1. Calcular el pH de las siguientes soluciones:
a) HNO3 0.15M

Resolucion:

Como sabemos el HNO; es un acido fuerte, por lo que

ioniza Casi por completo en solocion acvosa.

Por ‘o Qe Se qun4<q la discciacidn de HNQ3 en Aﬂoq

a corhnuacién :

HNO3 gt H.0 — W, *(-.4'\' NO3

Sy la THNO;) = 015 M = [TH;07]

Como sabemos que el pH e :

pH = - log LH;0%] = —1log (0.15) y obtenemes
pH = ©.8231

b)HCI 2.0M

Como .Stﬂpemos c‘ HCl €S un &Cic’o ‘Fuef'\'c, Por o que

ioniza Casi por complete en 3olocion acvosa.

Pov ‘o ve Se P‘An4<q la disociacidn de HCL  en Aaoq
Qq cortinvacién :

HClwa + H0 — H;0%g + Cla
St la CHCU) =2.0™M = [H,0%]

Como se sabe que o pH es:

ph = - |03 LH,07] . - loj (2.0)

pH = 0.3010

c)KOH 1.8 x 107-3

Como sobemos el KOW es ona base Fucr'\'c, por lo que
Se d\socu\ +°‘|’a\men+c en qﬂoq.

A continvacidn se wmoestra la disectactén del KOH en ogoa

KOH — K* + OH-

PO.\’Q cada mol de KOH se obtiene ovna mel de OH”

Se



Er\‘\’ov\Ces Po\' ch‘q l-8 ¥‘0-3 M en KOH, ‘\'ev\dremos ona Concev\‘\'\'acio'n
de 1Bx107* M en OH" . E\ pPOW sevd:

pOH - - log CoH ] - -103 (1.8 x 1073) - 2.3447
Como pH + pOH- 14,
€\ pH - M- poH
- M- 2.4
I.2553
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d) AOH)s  2.5x 10A-5

Para  este  compueste  se  deserbe la  disociacisn

A (OH), — A" + 30H"
Tenemes  lo S\au\en"'e :
CAL®] - 2.5 x105 ™
Con-J - 3(2.5x10° ™M) - 0.000035 M
Ahora tenemos la siquente  €armola.
ph = - log CH;0']  y  pOR- -log LOK]
Si sabemos  que
ph + pOH = 4
Se calwla  pOH  primero :
pOH = ~log (0.00003s) = Y4.1249
Después s calwla pH de la siqorerde manera
pH = 14- pOH
Pn = 4- Y4.124q
S ph- 9.835)



